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Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 02 de abril de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Paulo. Em seguida, o Presidente Leonel solicitou 

ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata 

anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Referente à falta 

da Vereadora Ester em 26/03, o Presidente perguntou se a Vereadora 

apresentou atestado médico na Secretaria da Câmara, ela respondeu 

que sim, ele disse que esse atestado será encaminhado para o jurídico 

analisar. Dando início à ORDEM DO DIA, foi apresentado o 

Requerimento nº 06/2018 do autor Vereador Elzio Pereira. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que seja providenciada a reparação ou remoção das 

manilhas no endereço da Rua Tiradentes esquina com Rua Antônio 

José Ribeiro”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Elzio falou que no mandato anterior a 

SANEPAR gastou com água e não foi resolvido. Foram feitas várias 

limpezas e não foi resolvido, pede providência. Os Vereadores Leonel, 

Ester, Bruno, Luiz, Silvana e Roberto discutiram o requerimento. O 

Vereador Bruno falou que precisa fazer levantamento dos pontos mais 

críticos, pois senão a SANEPAR vem e faz limpeza em um lugar e 

depois fala que já fez nesse mesmo lugar quando solicitado 

novamente. Encerrada a discussão, o requerimento nº 06/2018 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os 

trabalhos.  


